


 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO SUL 

Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos 

Estado de Santa Catarina 

 
 

 

Memorando SEMOB nº 413/2025 

 

 

                                                                São Bento do Sul-SC, 06 de outubro de 2.025 

  

Ao Excelentíssimo Senhor 

ANTÔNIO JOAQUIM TOMAZINI FILHO 

Prefeito Municipal 

  

 Assunto: Resposta às indicações da Câmara Municipal de nº 298/2025, nº 323/2025, nº 

345/2025, nº 457/2025, nº 459/2025, nº 465/2025, nº 466/2025, nº 502/2025, nº 525/2025, nº 

535/2025, nº 544/2025, nº 558/2025, nº 566/2025, nº 617/2025, nº 624/2025, nº 625/2025, nº 

660/2025, nº 687/2025, nº 723/2025, nº 737/2025 e nº 738/2025. 

  

 Cumprimentando-o cordialmente, venho através do presente encaminhar resposta às 

indicações encaminhadas pela Câmara Municipal de São Bento do Sul: 
 

Indicação n° 298/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços de manutenção 

e conservação no pavimento asfáltico (tapa buraco/recape e/ou paliativo) nas ruas Paulo Fendrich e 

José Fencdrich, no bairro Progresso, pela Equipe Técnica da Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos. 
 

Indicação n° 323/2025, encaminhada pelo Vereador Sr. Diego Niespodzinski. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços de manutenção 

de base do solo, pela Equipe Técnica da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, onde a 

parte de recapeamento da via ficou sob a responsabilidade da Empreiteira Paviplan. 
 

Indicação n° 345/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Zuleica Maria Sousa Voltolini. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços de manutenção 

e conservação no pavimento asfáltico (tapa buraco/recape e/ou paliativo) na Rua das Neves 

(próximo ao nº 321), no Centro, pela Equipe Técnica da Secretaria Municipal de Obras e Serviços 

Urbanos. 
 

Indicação n° 457/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Zuleica Maria Sousa Voltolini. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços de manutenção 

e nivelamento nos pavimentos asfálticos e de paralelepípedos na Estrada Dona Francisca, pela 

Equipe Técnica da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 
 

Indicação n° 459/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços de manutenção 

e conservação no pavimento asfáltico (tapa buraco/recape e/ou paliativo) na Rua Afonso Grosskopf, 

no bairro Colonial, pela Equipe Técnica da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 
 

Indicação n° 465/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços de manutenção 

e conservação no pavimento asfáltico (tapa buraco/recape e/ou paliativo) na Rua Frederico Rank, no 

bairro Rio Negro, pela Equipe Técnica da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 
 

Indicação n° 466/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria Grosskopf Friedrich. 
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Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços de manutenção 

e conservação no pavimento asfáltico (tapa buraco/recape e/ou paliativo) na Rua João Pauli, no 

bairro Colonial, pela Equipe Técnica da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 
 

Indicação n° 502/2025, encaminhada pelo Vereador Sr. Rodrigo Vargas. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços de manutenção 

e conservação nas travessias elevadas, na ciclofaixas e em toda extensão da Avenida Antônio 

Kaesemodel, para evitar o acúmulo de águas decorrentes de chuvas, etc.., pela Secretaria Municipal 

de Obras e Serviços Urbanos. 

 

Indicação n° 525/2025, encaminhada pelo Vereador Sr. Rodrigo Vargas. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços de manutenção 

e conservação no pavimento asfáltico (tapa buraco/recape e/ou paliativo) em toda a extensão da 

Avenida dos Imigrantes (Transgrilo), no bairro Progresso, pela Equipe Técnica da Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 
 

Indicação n° 535/2025, encaminhada pelo Vereador Sr. Rodrigo Vargas. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços de manutenção 

e conservação no pavimento asfáltico (tapa buraco/recape e/ou paliativo) na Rua Siegfried Roepke, 

no bairro Oxford, pela Equipe Técnica da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 
 

Indicação n° 544/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Zuleica Maria Sousa Voltolini. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços de manutenção 

e conservação no pavimento asfáltico (tapa buraco/recape e/ou paliativo) na Rua Alexandre 

Buhnemann, no Centro, pela Equipe Técnica da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 
 

Indicação n° 558/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Zuleica Maria Sousa Voltolini. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços de manutenção 

e conservação no pavimento asfáltico (tapa buraco/recape e/ou paliativo) na Rua Luiz Bollmann e 

no acesso à Rua Augusto Ferdinando Kobs, no Centro, pela Equipe Técnica da Secretaria Municipal 

de Obras e Serviços Urbanos. 
 

Indicação n° 566/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Zuleica Maria Sousa Voltolini. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços de manutenção 

e conservação no pavimento asfáltico (tapa buraco/recape e/ou paliativo) na Avenida Dom Pedro II, 

no Centro, pela Equipe Técnica da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 
 

Indicação n° 617/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços de manutenção 

e conservação no pavimento asfáltico (tapa buraco/recape e/ou paliativo) na Rua Augusto 

Wunderwald, próximo ao nº 3949, no Bairro Brasília, pela Equipe Técnica da Secretaria Municipal 

de Obras e Serviços Urbanos. 
 

Indicação n° 624/2025, encaminhada pelo Vereador Sr. Rodrigo Vargas. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, não será possível realizar a substituição da 

lombada já existente por uma travessia elevada de pedestres na Rua Augusto Wunderwald, em 

frente ao nº 2345, no bairro Centenário, conforme estudos de viabilidade realizados pelo Depto. de 

Trânsito Urbano – DETRU e pela Secretaria Municipal de Planejamento e Urbanismo. 
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Indicação n° 625/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Zuleica Maria Sousa Voltolini. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços de manutenção 

e conservação no pavimento asfáltico (tapa buraco/recape e/ou paliativo) na Avenida Argolo, 

esquina com a Rua Manoel Tavares, no Centro, pela Equipe Técnica da Secretaria Municipal de 

Obras e Serviços Urbanos. 
 

Indicação n° 660/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Zuleica Maria Sousa Voltolini. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços de manutenção 

e conclusão no pavimento asfáltico da Rua Caçador, no bairro Progresso, pela Paviplan, empresa 

responsável pela pavimentação asfáltica desta via. 
 

Indicação n° 687/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços de manutenção 

e conservação no pavimento asfáltico (tapa buraco/recape e/ou paliativo) na Rua Conde D’Eu, no 

bairro Alpino, pela Equipe Técnica da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 
 

Indicação n° 723/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Zuleica Maria Sousa Voltolini. 

Informamos que a Rua Nelson Aloisio Weiss, no bairro Colonial, encontra-se em Processo de 

viabilidade na contratação de Empreiteira para realização do Calçamento desta via, pela Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 
 

Indicação n° 737/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Zuleica Maria Sousa Voltolini. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços de manutenção 

e conservação no pavimento asfáltico (tapa buraco/recape e/ou paliativo) na Rua Marechal Floriano, 

próximo ao nº 007, no Centro, pela Equipe Técnica da Secretaria Municipal de Obras e Serviços 

Urbanos. 
 

Indicação n° 738/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Zuleica Maria Sousa Voltolini. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços de manutenção 

e conservação no pavimento asfáltico (tapa buraco/recape e/ou paliativo) na Rua Osvaldo Lopes 

Pereira, no bairro Rio Negro, pela Equipe Técnica da Secretaria Municipal de Obras e Serviços 

Urbanos. 
 

Sem mais para o momento, colocamo-nos a disposição para eventuais esclarecimentos que se 

fizerem necessários. 
 

Atenciosamente,  

 

 

 

 

 

 

 

LUIZ NERI PEREIRA 

Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos 
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